

## 庆祝国家反恐局成立12周年 全国各部决心合力打击恐怖主义

（本报讯）反恐可以通过国家所有要素之间的协同作用来完成。国家反恐局（BNPT）于周二（19/7/2022）举行的总裁讲座演讲中披露了这一点。总裁讲座由印度尼西亚共和国政治、法律和安全事务协调部长马福博士主持，于周二（2022年7月19日）在雅加达举行。

本次总裁讲座是为纪念国家反恐局（BNPT）成立12周年而举办的，主题为：“振兴国家在防止不容忍、激进主义和恐怖主义方面的协同作用，以建立一个和谐的印度尼西亚。”

政治、法律和安全事务统筹部长在演讲中强调了在消除激进主义和恐怖主义方面建立协同作用的重要性。这种协同作用肯定会非常有帮助，并支持国反恐局作为反恐领导部门的职责和职能。

“12年后，事实证明，我们已经在国内外建立了结构性网络，然后也非正式地建立了民间网络。今年，它需要进行协同，使其更有意义，”他说。

根据国家反恐局负责人 Boy Rafli Amar 表示，反恐局 12 周年的势头可以作为继续携手打击共同敌人恐怖主义的动力和反思。

“这是提醒我们恐怖主义意识形态危险的动力，需要协同、协作、共同努力，以面对国家的敌人。因此，当然，我们希望今天的活动能带来可持续的承诺。这是非常重要的和必要的，因为前面的挑战不会停止。前进的挑战是动态的，”他解释说。

为履行国家职责和使命，国家反恐局作为反恐领导部门制定和实施各种政策，以防止潜在威胁和加强社区免疫力，以应对多方利益相关者协同的激进恐怖主义组织的影响（Pentahelix 战略）。

反恐局通过让包括政府机构、社区、学术界、媒体和商业参与者在内的各种因素参与进来，制定了这一宏伟战略。为优化大战略，国家反恐局已实施多项谅解备忘录和合作协议，包括通过协同计划与 47 个部委/机构、5 个目标省份（西爪哇、中爪哇、东爪哇、东努省、西努省等）的 6 个反恐部委/机构。东南西和中苏拉威西、11 个社区和宗教组织、12 个教育和研究机构、媒体以及 19 家国有和地区企业。

自成立 12 年来，反恐局还通过各种批准和实施多项法律法规（例如第 10 号法）加强了监管框架。

2018 年第 5 号、2019 年 PP 77 号和总统条例第 5 号。2021 年第 7 号关于预防和打击导致恐怖主义的暴力极端主义的国家行动计划（RANPE）。

这些法律法规的实施催生了各种突破性计划，其中一些是群岛综合区（KTN）的发展，共和国互关机构（Wadah Akur Rukun Usaha Conscience）的成立，以促进共和国的统一、在 34 个省建立预防恐怖主义协调论坛（FKPT）和设立和平

大使。15 个省等创新项目。PPATK 负责人、地理空间信息机构负责人 Sesmenko PMK、来自 K/L 的 Echelon 1 官员（他们

是 Synergy Team 的成员）、幸存者、去极端化合作伙伴和网络世界和平大使也出席了此次活动。（莉丽）



国家反恐局（BNPT）于 2022 年 7 月 19 日星期二举行的总统讲座。

## 东帝汶总统访印尼 希望明年加入东盟



（早报讯）东帝汶总统奥尔塔星期二（7月19日）到印度尼西亚进行访问时说，东帝汶希望和印尼加强贸易联系，并希望在明年印尼担任亚细安轮值主席国时，正式加盟东盟。

路透社报道，这是奥尔塔4月出任总统后，

首次到印尼访问，并与印尼总统佐科进行了会晤。

奥尔塔说：“东帝汶是东南亚的一部分，在经济和民主运作等许多方面都符合入盟条件……我们将成为东盟一个高效积极的成员。”奥尔塔2007年至2012年首次成为东帝汶总统，今年第二次出任总统。

佐科在雅加达南部茂物的总统府与奥尔塔会面时说，印尼已在东帝汶投资了8亿1800万美元（约11亿4000万新元），主要

投资项目包括能源、银行和通信业务。

佐科还说，他和奥尔塔同意增加两国之间的贸易往来。印尼官方数据显示，去年两国的贸易总值约2亿5000万美元。

东帝汶为亚洲最年轻国家。自2011年开始申请加入亚细安，目前为东盟观察员身份。

今年的东盟轮值主席国是柬埔寨，明年由印尼接棒。（完）

联合早报